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A budapesti CSIO***-W Nemzetközi 
Díjugrató Világkupa és Nemzetek 

Díja verseny keretén belül a pénteki Nem-
zetek Díja versenyszám után avatták fel a 
2003-ban elhunyt díjugratóikon Túri Jó-
zsef domborművét, melyet Engler András 
– az ő nevéhez fűződik Andrássy Gyula 
a Kossuth téren újraformált monumentális 
lovasszobra is – szobrászművész készí-

tett. A domborművet a Nemzeti Lovarda 
ikonikus műemléképületének oldalsó falá-
ra helyezték. Külön érdekesség, hogy 
eredetileg a felújított fedeles lovarda ol-
dalára tervezték, de a bronz dombormű 
hatalmas súlya miatt nem volt megfelelő 
az a fal. Ekkor döntöttek úgy, hogy a 
kóbli falára kerüljön, ami amellett, hogy 
biztonsággal megtartja a domborművet, 

örök helyéül szolgál, hiszen az épület mű-
emlékvédelem alatt áll. A hab a tortán, 
hogy miután felszerelték végleges helyé-
re, akkor derült ki, hogy épp szemben 
van vele a Túri József legendás lováról, 
Superville-ről elnevezett istálló. (A Nem-
zeti Lovarda istállói mind egy-egy híres ló 
nevét viselik.) Az avatási ünnepséget Sze-
bényi Dániel vezette; először Lázár Vil-
mos mondott beszédet, majd dr. Burucs 
Balázs egykori szövetségi kapitány idé-
zett fel humoros és rendkívül szép emléke-
ket, tökéletes képet adva arról, milyen 
ember és lovas is volt Túri József. A dom-
borművet Lázár Vilmos, a Magyar Lovas-
sport Szövetség elnöke, Fábiáncsics  
Gábor, a Nemzeti Lovarda igazgatója, 
dr. Jármy Miklós, a Magyar Lovassport 
Szövetség elnökségi tagja, Szotyori Nagy 
Kristóf, a Magyar Lovassport Szövetség 
Díjugrató Szakágának elnöke, valamint  
a család képviseletében Túri József fia,  
ifj. Túri József leplezte le. Ez a dombormű 
állít örök emléket a jövő lovas nemzedé-
kének a magyar díjugratósport egyedül-
álló egyénisége, világhírű díjugrató lova-
sa előtt.

Somogyvári Anett

Túri József emlékére

■ 1. A dombormű leleplezése ❙ 2. A megemlékezés a Himnusz éneklésével ért véget ❙ 3. Balról jobbra dr. Burucs Balázs, 
Fábiáncsics Gábor, Szotyori Nagy Kristóf, ifj. Túri József, Engler András, dr. Jármy Miklós, Lázár Vilmos és Szebényi Dániel
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